

ФЕВРАЛЬ 1975

СОВЕТСКАЯ РУСЬ

ФЕВРАЛЬ 1975
СОВЕТСКАЯ РУСЬ

футбольные поля!

Народный артист СССР ЮРИЙ НИКУЛИН:

Я и мои друзья не обошлись без модных увлечений. В то время сверхмодными считались брюки по 32 см шириной. Поэтому мне пришлось вставить в свои клинья и красоваться в таком виде во дворе (в школу не пускали). Особым шиком считалось носить капитанку — фуражку с блестящим козырьком.

Часто выступал с клоунадой на школьные темы, рисовал для стенгазеты. С друзьями Шурой Скалыгой, Володей Гнедых и другими мы собирались у меня дома в нашей 9-метровой комнате в Токмаковом переулке. Мы играли: показывали шарады, рассказывали всякие истории, когда один придумывал начало, а остальные должны были продолжить и закончить. Слушали радио, больше всего помню, как Качалов читал «Воскресение». Заводили патефон (тысячи раз могли слушать Козловского, Утесова, Лемешева и клоунов Бим-Бом).

Дом всегда был открыт для моих друзей. Вечера заканчивались чаем с сушками.

Сейчас-то я понимаю, что родители мои сознательно так поступали, как бы подталкивая меня к тому, чтобы я приглашал друзей домой, чтобы мы имели полную возможность заезживать допоздна. (Странно, хотя сейчас у многих большие квартиры, родители часто говорят: «Ты друзей не води»).